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dnia 8.1.2026r. 

Rada Gminy Wietrzychowice 

Radni 

Protokół nr XX/2025 

XX Sesja Rady Gminy Wietrzychowice w dniu 2025-12-30 

Miejsce posiedzenia: sala narad Urzędu Gminy Wietrzychowice pok. nr 20 

Obrady rozpoczęto 2025-12-30 o godzinie 12:00, a zakończono o godzinie 13:42 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Zbigniew Curyłło 

2. Andrzej Dębiński 

3. Grzegorz Duda 

4. Tadeusz Dulian 

5. Halina Kozłowska 

6. Michał Kuczak 

7. Anna Mnich 

8. Andrzej Pudełko 

9. Dorota Stokłosa 

10. Elżbieta Stryczek 

11. Tadeusz Stryczek 

12. Urszula Szot 

13. Maciej Uchwat 

14. Sylwester Wojciechowski 

15. Ewa Wojcieszek 

 

Lista obecności: radnych, gości i sołtysów w załącznikach nr 1, nr 2 i nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

1. Otwarcie Sesji, sprawdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku 

obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Wietrzychowice Dorota Stokłosa o godzinie 12:00 
otworzyła XX sesję Rady Gminy Wietrzychowice i po powitaniu radnych  
i zaproszonych gości oświadczyła, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 
uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady Gminy wynoszącego  
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15 radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 
Poinformowała, że obrady sesji są transmitowane na żywo. 

Przewodnicząca zapytała, czy są zapytania lub propozycje do przedstawionego 
porządku obrad. 

Nikt z obecnych nie zabrał głosu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Otwarcia Sesji, sprawdzenia prawomocności obrad oraz przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przyjęto zaproponowany porządek obrad. 

 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

Protokół nr XIX/2025 z sesji Rady Gminy Wietrzychowice odbytej w dniu 
 26 listopada 2025 r. jest wyłożony do wglądu radnym w biurze Rady Gminy. 

W sprawie protokołu radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z ostatniej sesji. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przyjęto protokół z ostatniej sesji odbytej w dniu 26 listopada 2025 r. 

 

3. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 

26 listopada 2025 roku. 

Sprawozdanie jw. przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa 

w brzmieniu załącznika nr 4 do niniejszego protokołu. 

W sprawie przedstawionego sprawozdania radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 26 

listopada 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przyjęto sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu  

26 listopada 2025 r. 

4. Informacja Wójta o działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Wietrzychowice Robert Śpiewak przedstawił informację o działalności 

międzysesyjnej za okres od dnia 26 listopada 2025 roku do dnia 29 grudnia 2025 roku.  

Poruszył tematy dotyczące: 

• Odbioru zadania pn. budowa chodnika w miejscowości Jadowniki Mokre wzdłuż 

drogi powiatowej; 

• Podpisania umowy na zakup ciągnika wraz ze zbiornikiem do przewozu wody 

pitnej; 

• Zakończenia prac remontowych w remizie OSP Wola Rogowska (wymieniono 

stara instalację elektryczną); 

• Gruntownego remontu łazienki w remisie OSP Wietrzychowice; 

• Umundurowania dla jednostek OSP z terenu gminy Wietrzychowice (60 szt.) 

• Spotkania z Komendantem KMP z Tarnowa Panem inspektor dr Bogumiłem 

Jedynakiem; 

• Odnowienia figurki Matki Boskiej Wietrzychowskiej na plantach; 

• Odwiedzin w Urzędzie Gminy Świętego Mikołaja; 

• Zrealizowania zadania polegającego na dostarczeniu ciągnika wraz ze 

zbiornikiem na wodę pitną; 

• Wizyty świątecznej wraz z Przewodniczącą Rady Gminy Dorotą Stokłosa oraz 

Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Grzegorzem Dudą u Pana dr Andrzeja 

Kosiniaka- Kamysza- Honorowego Obywatela Gminy Wietrzychowice; 

• Zamontowania piłkochywtów na boisku w Wietrzychowicach; 

• Udziału w spotkaniu z okazji jubileuszu 30- lecia działania Krajowego Systemu 

Ratowniczo Gaśniczego; 

• Odbioru inwestycji modernizacji oczyszczalni ścieków w Miechowicach Wielkich 

wraz z zakupem sprzętu do obsługi sieci wod- kan dla gminy Wietrzychowice; 

• Zakupu i dostawy koparko- ładowarki wraz z osprzętem; 

• Rozpoczęcia Jubileuszu 700- lecia Parafii NMP w Wietrzychowicach; 

• Spotkania z Prezesem SIM Podkarpacie w temacie rozpoczęcia prac 

remontowych w budynku przeznczonym na SIM w 2026 roku; 

• Wizyty świątecznej Domu Pomocy Społecznej w Wietrzychowicach; 

• Likwidacji linii autobusowej A5 relacji Wietrzychowice- Brzesko; 
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• Wymiany starego pieca w Bibliotece w Wietrzychowicach; 

• Udziału wraz z Przewodniczącą Rady Gminy Dorotą Stokłosą w Małopolskim 

Spotkaniu Opłatkowym w Krakowie z udziałem m. in. Wojewody Małopolskiego 

Krzysztofa Klęczara i Marszałka Województwa Małopolskiego Łukasza Smółki; 

• Rozpoczęcia zajęć plastycznych w Gminnym Centrum Kultury oraz Klubu 

Przyjaciół Książki w Bibliotece; 

• Udziału w spotkaniu opłatkowym w Klubie Seniora w Miechowicach Wielkich; 

• Zakończenia kursu kwalifikowanej pierwszej pomocy dla strażaków OSP z terenu 

gminy Wietrzychowice; 

• Udziału w spotkaniu opłatkowym w Klubie Seniora w Jadownikach Mokrych; 

• Przekazania profesjonalnej pralnicy piorąco- suszącej dla jednostek OSP  

z terenu gminy; 

• Odbioru remontu dachu na remizie OSP w Woli Rogowskiej i konserwacji syreny 

alarmowej; 

• Odbytego corocznego Kiermaszu Bożonarodzeniowego na placu targowym  

w Wietrzychowicach; 

• Nowego wyposażenia na placu zabaw przy Publicznym Żłobku „Bajka”  

w Wietrzychowicach w ramach programu „Aktywne Place Zabaw 2025”; 

• Odbytych posiedzeniach komisji Rady Gminy Wietrzychowice; Komisji Budżetu, 

Finansów i Polityki Gospodarczej, Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Oświaty, 

Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych, na których zaakceptowano projekt 

budżetu na 2026 rok; 

• Zakończonego remontu magazynu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej  

w Pałuszycach; 

• Zakończenia zagospodarowania terenu na działce nr 216 w miejscowości 

Miechowice Małe przy budynku Domu Ludowego; 

• Podłączenia budynku OSP Sikorzyce do kanalizacji oraz remontu pomieszczeń  

w budynku (m. in. wymiana instalacji elektrycznej); 

• Udziału wraz z Przewodniczącą Rady Gminy Wietrzychowice w świątecznej 

wizycie w Ośrodku Opiekuńczo- Rehabilitacyjnym w Jadownikach Mokrych; 

• Podwyżki opłaty za zagospodarowanie odpadów komunalnych w 2026 roku 

 

 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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5. Podsumowanie pracy Rady Gminy w 2025 roku. 

Podsumowanie pracy Rady Gminy z 2025 roku w brzmieniu załącznika nr 5 do 
niniejszego protokołu. 

W sprawie przedstawionego podsumowania radni nie zabrali głosu. 

 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 2025 r; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Andrzej Furgał Skarbnik Gminy, prosząc 
o przyjęcie zmian w Uchwale budżetowej Gminy Wietrzychowice na rok 2025 zgodnie 
z przedłożonym projektem uchwały -załącznik nr 1- korekta dochodów, załącznik nr 2- 
korekta wydatków, załącznik nr 3- przychody i rozchody budżetu Gminy 
Wietrzychowice na 2025 rok, załącznik nr 4- dochody opłat za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz wydatki na pokrywanie kosztów funkcjonowania systemu 
gospodarowania odpadami komunalnymi. 

Przewodnicząca Rady Gminy – zapytała radnych o pytania do tego projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zadał pytań. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 

2025 r; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XX/130/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 6 
do protokołu). 

 b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wietrzychowice na lata 

2025-2038; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Skarbnik Gminy Andrzej Furgał, prosząc  

o przyjęcie zmian w uchwale. Zmiana dotyczy załącznika Nr 1 do wieloletniej prognozy 

finansowej dotyczącego zmniejszenia deficytu na rok 2025, załącznika Nr 2- wykaz 

przedsięwzięć do WPF. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wietrzychowice na lata 2025-2038; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Rada podjęła uchwałę nr XX/131/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 7 
do protokołu). 

 c) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi; 

Do projektu uchwały wyjaśnienia złożył Skarbnik Gminy Andrzej Furgał mówiąc: 

Szanowni Państwo dochody z tytułu opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

na podstawie stawek, które Rada Gminy przyjęła skalkulowano na rok 2026 na kwotę 

880 000,00 zł, natomiast koszt utrzymania systemu skalkulowano na kwotę 973 850,00 

zł. deficyt systemu 93 850,00 zł. Zgodnie z zapisami ustawy o utrzymaniu w czystości  

i porządku w gminach, w takim przypadku Rada Gminy jest zobowiązana podjąć 

stosowną uchwałę o dopłacie do systemu ze środków innych niż pochodzących  

z systemu gospodarowania odpadami. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XX/132/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 8 
do protokołu). 

 d) uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 2026 rok; 

Do projektu uchwały wyjaśnienia złożył Andrzej Furgał Skarbnik Gminy mówiąc: 

Szanowna Rado autopoprawki do projektu budżetu gminy na rok 2026 zostały 

przedstawione na komisjach Rady Gminy. Do tego czasu nie złożono kolejnych 

autopoprawek. Projekt uchwały budżetowej, który Państwo macie przed sobą zawiera 

naniesione te autopoprawki. W związku z powyższym proszę o przyjęcie uchwały 

budżetowej Gminy Wietrzychowice na rok 2026 zgodnie z przedłożonym projektem. 

 

Do niniejszej uchwały odniosła się Regionalna Izba Obrachunkowa w Krakowie, która 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na rok 

2026. W związku powyższym została odczytana treść uchwały nr S.O.VIII.421.4.2025 

Składu Orzekającego Kolegium Regionalnego Izby Obrachunkowej w Krakowie z dnia 9 

grudnia 2025 roku w sprawie: zaopiniowania projektu uchwały budżetowej Gminy 

Wietrzychowice na 2026 rok. Wszyscy radni otrzymali kopię niniejszej uchwały do 

zapoznania – uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. Na tabletach 

radni posiadają projekt budżetu gminy na 2026 r. z uwzględnieniem tych autopoprawek. 

Projekt budżetu w brzmieniu załącznika nr 10. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej odczytała opinię Nr 6/2025 z dnia 22 grudnia 2025 
roku, Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Polityki Gospodarczej odczytał 
opinię Nr 6/2025 z dnia 22 grudnia 2025 roku, Zastępca Przewodniczącej Komisji 
Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych odczytał opinię Nr 6/2025 z dnia 22 
grudnia 2025 roku, w których pozytywnie zaopiniowali opracowany przez Wójta Gminy 
Wietrzychowice projekt budżetu Gminy Wietrzychowice na 2026 rok i zaproponowane 
autopoprawki do tego projektu. (załącznik nr 11, 12, 13 do protokołu). 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 2026 rok; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XX/133/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
14 do protokołu). 

 e) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wietrzychowice na lata 

2026-2038; 

Do projektu uchwały wyjaśnienia złożył Andrzej Furgał Skarbnik Gminy, zwracając się 
z prośbą o przyjęcie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2038 zgodnie  
z przedłożonym projektem: 
- załącznik nr 1 Wieloletnia Prognoza Finansowa 
- załącznik nr 2 Wykaz przedsięwzięć wieloletnich 
- załącznik nr 3 Objaśnienia do Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wietrzychowice na lata 2026-2038; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XX/134/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
15 do protokołu). 

W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy złożyła podziękowania Wójtowi Gminy 
Robertowi Śpiewakowi, Zastępcy Wójta Gminy Iwonie Nowak, wszystkim kierownikom 
jednostek organizacyjnych, Skarbnikowi Andrzejowi Furgałowi oraz wszystkim 
pracownikom, którzy mieli swój wkład w opracowaniu projektu Uchwały Budżetowej 
Gminy Wietrzychowice na 2026 oraz wszystkim radnym Rady Gminy za jego 
jednogłośnie uchwalenie. 

W tym punkcie głos zabrał również Wójt Gminy Robert Śpiewak, który również 
podziękował za przyjęcie budżetu na rok przyszły 2026. 

 f) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Wietrzychowice; 

Do projektu uchwały wyjaśnienia złożyła Przewodnicząca Rady Gminy Dorota 

Stokłosa mówiąc: uzasadnienie podwyżki dla Wójta opiera się na przepisach prawa, 

które w 2025 roku podniosły maksymalne limity wynagrodzeń dla samorządowców. 

Proponowana kwota podwyżki wynagrodzenia Wójta Gminy ustalona została na 

poziomie 5% zaplanowanej podwyżki wynagrodzeń w budżecie Gminy Wietrzychowice 

na 2026 rok i mieści się w przedziale kwotowym określonym Rozporządzeniem. I żeby 

taka podwyżka mogła mieć miejsce, a dyskutowaliśmy na jej temat wymaga podjęcia 

uchwały przez Radę Gminy. W związku z tym projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia 
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Wójta macie Państwo dostarczone tak jak powiedziałam jest to podwyżka na poziomie 

5% od 2026 roku.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Wietrzychowice; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XX/135/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
16 do protokołu). 

 g) ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Eksploatacji Urządzeń 

Komunalnych i Wodociągów w Wietrzychowicach; 

Do projektu uchwały wyjaśnienia złożyła Sekretarz Gminy Iwona Nowak mówiąc: 

Szanowni radni ta uchwała w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla 

Zakładu Eksploatacji Urządzeń Komunalnych i Wodociągów w Wietrzychowicach jest 

następstwem uchwały poprzednio podjętej w zakresie dopłaty. Ustaliliśmy wtedy dopłatę 

w wysokości, znaczy Rada ustaliła dopłatę w wysokości 1,80zł z tym, że ta dopłata jest 

do obowiązującej taryfy, która jest do 23 stycznia 2026 roku. Na dzień dzisiejszy złożony 

jest, jak Państwo również wiedzą nowy wniosek taryfowy. Na dzień dzisiejszy nie mamy 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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jeszcze informacji, czy zaplanowane podwyżki będą zatwierdzone przez Wody Polskie  

i stąd w tej uchwale musieliśmy podzielić na dwie kwoty dopłaty. Czyli tak jak mówię 

1,80 zł mamy do obecnie obowiązującej stawki taryfowej a 1,50 zł będziemy mieli do 

kolejnej taryfy. Tak jak mówię na dzień dzisiejszy nie mamy informacji, kiedy będzie 

zatwierdzona i musimy się liczyć z tym, że jeżeli nie będzie zatwierdzona do 23 stycznia 

musimy podjąć kolejną uchwałę o dopłacie, bo tam dopłatę mamy określną do 23 

stycznia, czyli do czasu obowiązywania obecnej taryfy.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu 

Eksploatacji Urządzeń Komunalnych i Wodociągów w Wietrzychowicach; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XX/136/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
17 do protokołu). 

 h) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Wietrzychowice na 

2026 rok; 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Do projektu uchwały wyjaśnienia złożyła Przewodnicząca GKRPA  

w Wietrzychowicach Danuta Marek mówiąc: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado 

Gminny Program Profilaktyki Rozwiazywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wietrzychowice na rok 2026 określa lokalną 

propozycję działań w zakresie zadań własnych określonych bezpośrednio w art. 4 

ustawy z dnia 26 października 1982 roku o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu 

alkoholizmowi oraz ustawy z dnia 29 lipca 2009 roku o przeciwdziałaniu narkomanii. 

Program jest kontynuacją zadań realizowanych w Gminie Wietrzychowice z lat 

poprzednich. Obejmuję profilaktykę oraz dąży do minimalizowania szkód związanych  

z używaniem substancji odurzających. Program jest adresowany do całej społeczności 

Gminy Wietrzychowice. Zgodnie z powyższym podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Wietrzychowice na 2026 rok jest zasadne. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Wietrzychowice 

na 2026 rok; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm


15 
 

Rada podjęła uchwałę nr XX/137/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
18 do protokołu). 

 i) zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Wietrzychowice na 2026 rok; 

 Przewodnicząca Rady Gminy Wietrzychowice powiedziała, że, jak co roku 

przygotowany został plan pracy Komisji Rady Gminy Wietrzychowice na rok następny. 

Projekt uchwały otrzymali Państwo wraz z zawiadomieniem o zwołanej sesji.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy 

Wietrzychowice na 2026 rok; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XX/138/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
19 do protokołu). 

 j) planu pracy Rady Gminy Wietrzychowice na 2026 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy Wietrzychowice powiedziała, że jak w przypadku 

projektu uchwały dotyczącej pracy komisji Rady Gminy przygotowany został także plan 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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pracy Rady Gminy Wietrzychowice na 2026 rok. Projekt uchwały otrzymali Państwo 

wraz z zawiadomieniem o zwołanej sesji za pośrednictwem programu eSesja. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie planu pracy Rady Gminy Wietrzychowice na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XX/139/2025 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
20 do protokołu). 

7. Zapytania i wnioski sołtysów. 

W tym punkcie głos zabrali: 

Mateusz Wilkosz sołtys Wietrzychowic- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka 

Rado chciałbym zapytać nie tylko w swoim imieniu, ale też mieszkańców całej gminy na 

temat tego dnia otwarcia PSZOK-u. Dużo ludzi już pyta, są sfrustrowani, nie ma 

żadnych informacji. I chciałbym właśnie dowiedzieć się też w ich imieniu, kiedy to 

nastąpi, czy może mogłaby taka informacja zostać, gdzieś upubliczniona na stronie 

Urzędu Gminy. 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Ewa Wojcieszek sołtys Miechowic Małych- powiedziała: Pani Przewodnicząca, Panie 

Wójcie, Wysoka Rado ja jeszcze tutaj na tym forum chciałam podziękować bardzo 

pracownikom Urzędu Gminy oraz Wójtowi za realizację projektu, czyli ułożenia kostki 

przy Domu Ludowym, zamontowania oświetlenia. Mamy pięknie i bardzo, bardzo 

dziękuję w imieniu mieszkańców.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała Pana Wójta czy chce się odnieść do zapytania 

odnośnie PSZOK-u. 

Robert Śpiewak Wójt Gminy- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado  

z PSZOK-iem jest tak, że opracowany projekt dla PSZOK-u w poprzedniej kadencji nie 

zawierał pomieszczeń socjalno- biurowych dla pracowników. Było przewidziane, że 

PSZOK będzie obsługiwany przez pracowników, którzy są zatrudnieni na oczyszczalni 

ścieków. Dla mnie to jest nie dopuszczalne, zgodnie z naszym inspektorem odnośnie 

BHP ustaliliśmy, że jednak musi to być rozdzielone i zrobiliśmy projekt takiego 

pomieszczenia socjalno- biurowego. Projektant opierał się na istniejących na rynku 

kontenerach, ale jak to czasami życie pisze różne scenariusze złożyło się tak, że gdy 

mieliśmy projekt i oczywiście pozwolenie na to niestety jest problem z dostawą 

kontenera. Ten kontener okres realizacji z sześciu tygodni wydłużył się do dwunastu.  

I na pewno w styczniu taki PSZOK zostanie otworzony.  

Dorota Stokłosa Przewodnicząca Rady Gminy- powiedziała: mam nadzieje, że to  

w jakiś sposób uspokoi część społeczeństwa, którzy rzeczywiście czekają na to, żeby to 

miejsce było uruchomione. No jednak choćby nawet, niezależnie czy jest to okres 

wiosenno- letni, czy tak jak teraz jesienno- zimowy pracowni musi mieć zabezpieczone 

pomieszczenie socjalne, no i właśnie to jest ten główny czynnik, który trzyma i opóźnia 

otwarcie tego PSZOK-u. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

8. Wnioski Kierowników jednostek organizacyjnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

9. Wolne wnioski i zapytania radnych. 

W tym punkcie głos zabrali: 

Radny Grzegorz Duda- powiedział: Szanowna Pani Przewodnicząca, Szanowni 

Goście, Szanowni państwo Radni kończy się ten rok, więc czas podsumowania ze 

swojej strony jak i ze strony mieszkańców tych dwóch miejscowości Nowopola  

i Pałuszyc. Chciałem serdecznie podziękować Panu Wójtowi, Panu Skarbnikowi, 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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wszystkim pracownikom Urzędu Gminy za zrealizowaną kanalizację, za remonty 

przeprowadzone zarówno w OSP Pałuszyce- Nowopole jak również w Domu Ludowym 

w Nowopolu jak i wokół tego domu. Myślę, że to bardzo wpłynęło na życie naszych 

mieszkańców. Czekamy jeszcze na koniec realizacji kanalizacji i przyłączenie się 

poszczególnych mieszkańców, termin jest do sierpnia przyszłego roku. Mamy nadzieje, 

że wszystko będzie sprawnie działało. Jeszcze raz w imieniu mieszkańców naprawdę 

dziękuję. Również chciałem serdecznie podziękować Panu Wojewodzie Krzysztofowi 

Klęczarowi, Pani Dyrektor Generalnej Urzędu Wojewódzkiego Justynie Czopek  

z wydziału ochrony ludności i obrony cywilnej za środki przeznaczone na Gminę 

Wietrzychowice na zakup sprzętu, który Pan Wójt już wcześniej wymienił, bo jest to 

kwota blisko 2 mln zł, gdzie gmina nie dołożyła nawet złotówki do tego i dziękuję Panu 

Wójtowi i pracownikom również za szybką realizację wniosków, gdyż koniec roku się 

zbliżał, więc trzeba było zrobić to szybko. I kończąc chciałem życzyć wszystkim Państwu 

zdrowia, przede wszystkim życzliwości, pokoju i spokoju w tym kolejnym nowym roku.  

Radny Powiatowy Stefan Dzik- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, 

Panie Wójcie, Panie, Panowie takie dwie sprawy właściwie: pierwsza to na ręce Pana 

Wójta, Pana Skarbnika chciałem pogratulować uchwalonego dzisiaj budżetu na 2026 

rok, bo tą uchwałą, która została dzisiaj przez Wysoką Radę podjęta, za co też Radzie 

gratuluję. Zrobiliście to w sposób taki jednomyślny tą uchwałą z dnia 30 będziecie się 

Państwo posługiwać przez cały rok 2026, pewnie ją modyfikując, poprawiając itd.,  

bo życie niesie różne niespodzianki ni takie zmiany oczywiście są wpisane, jak gdyby  

w prawo, że po prostu trzeba je dokonywać, więc to chciałem jeszcze raz pogratulować 

tego, że wchodząc w nowy rok, wchodzicie już z tą uchwałą budżetową, jak gdyby 

przygotowaną i zatwierdzoną.  I druga sprawa to właściwie czas w jakim się znajdujemy, 

a mianowicie zakończenie roku czas podsumowań, ale też czas życzeń, czas składania 

różnych obietnic jakiś takich planów na Nowy Rok. Chciałem Państwu z tej okazji 

dzisiejszej na ta Wigilię można powiedzieć praktycznie 2026 roku dla Was, dla 

wszystkich Państwa a za waszym pośrednictwem dla Waszych rodzin życzyć zdrowia, 

wszelkiej pomyślności, spokoju. Oby ten rok był nie gorszy a lepszy a dla Państwa jako 

Radnych, jako samorządowców, urzędników przede wszystkim na co dzień spokoju, 

życzliwości i uznania tego co robicie. Wszystkiego dobrego, dziękuję bardzo.  

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: Pani Przewodnicząca korzystając z tego, że Pan 

Radny jest przy mikrofonie chciałbym zapytać, bo wczoraj wy, dzisiaj my. Mam na myśli 

uchwalenie budżetu Powiatu Tarnowskiego, dzisiaj u nas w gminie. Ja chciałem zapytać, 

co dla Gminy Wietrzychowice albo czy się znalazło cokolwiek w inwestycjach Powiatu 

Tarnowskiego w 2026 roku dla Gminy Wietrzychowice?  

Radny Powiatowy Stefan Dzik- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, 

Panie Radny Zbyszku (…). Przechodząc do Pańskiego pytania wczoraj odbyła się sesja 

powiatowa, na której został uchwalony budżet. Budżet, który nie uwzględnił, jak gdyby 
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120 milionów potrzeb zgłaszanych przez jednostki, przez radnych itd. Z tego to wynika, 

jak sami Państwo wiedzą tworząc jakiś swój budżet, czy nawet budżet domowy wynika 

to po prostu, że wybiera się te rzeczy, które są na tym etapie, czyli prawa musi się 

równać lewej, czyli dochody jednostki samorządowej muszą się równać wydatkom.  

Nie można też oczywiście przekraczać pewnych zadłużeń i z tego względu też po prostu 

większość właściwie inwestycji, które mogły być zrealizowane na tym etapie została 

pominięta. Są to tylko inwestycje, które w przyszłym roku mają być realizowane, na nie 

jakby zostały zabezpieczone środki i niektóre na te, na które powiedzmy znajdowały się 

zabezpieczone z innych źródeł, jak gdyby środki. Przewiduje się przy obietnicach 

przygotowującego budżet zarządu, że w ramach tak zwanej nadwyżki budżetowej, czy 

też możliwości pozyskania środków zewnętrznych w przyszłym roku te plany  

i zamierzenia zostaną zwiększone. I teraz przechodząc tutaj do już konkretnego pytania 

oczywiście tego typu rzeczy jak budowa chodników przy drogach powiatowych, który to 

będzie odcinek to trudno teraz w tym momencie tutaj, jak gdyby mnie decydować, ale 

pewnie taki czas przyjdzie. Czy też wspomaganie jednostek Straży Pożarnej, co jest 

realizowane przez powiat od wielu lat, będzie też realizowane w tym roku. Będą też 

realizowane bieżące remonty dróg powiatowych i tej infrastruktury, która pod powiat 

podlega. Będzie też realizowany dalszy na naszym terenie remont Domu Pomocy 

Społecznej, za który powiat odpowiada. Natomiast nie zostało wpisane na tym etapie 

żadna większa inwestycja związana z drogami. Niektóre z nich były od wielu lat 

zgłaszane popierane też przez kolejne rady można powiedzieć, bo udawały się 

delegacja chociażby z Woli Rogowskiej do Starostwa Powiatowego odnośnie tam tego 

odcinka drogi przez wieś, była tam też inne propozycje remontów, bo jednak wszystko  

z biegiem czasu ulega zniszczeniu i wypadało by po prostu większe nakłady na to 

przeznaczyć. Natomiast, no tak jak Państwu mówię nieudało się to wpisać do budżetu 

ze względu, ja powiedzmy nad budżetem, nie byłem przeciwko budżetowi, natomiast 

nad tym budżetem wstrzymałem się od głosu na przyszły rok. 

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: dziękuję panie radny za informacje. Zadałem to 

pytanie celowo, bo inwestycja na Woli Rogowskiej od dawna wyczekiwana, obiecywana 

pewnie trzeba będzie poczekać do następnych zbliżających się wyborów. 

Radny Powiatowy Stefan Dzik- powiedział: nie chcę tutaj w szczegóły wchodzić, kto, 

co, jak itd., bo takich rzeczy po prostu nie lubię tu bezpośrednio, natomiast Państwo 

wiecie, są tutaj na tej Sali osoby, które uczestniczyły w takich spotkaniach dotyczących 

choćby nawet tej inwestycji na Woli Rogowskiej. Było to obiecywane mocno, natomiast 

nie jest zrobione i w przyszłym roku, jeśli na ten moment to mogę tylko powiedzieć, że 

nie jest wpisane, nie można powiedzieć, że w tym temacie nie będzie się coś działo, 

natomiast na tym etapie nie jest wpisane.  

Radna Urszula Szot- powiedziała: ja mam pytanie do radnego Stefana Dzika nie 

odnośnie chodnika, którego nie ma a liczę, że będzie. Natomiast mam pytanie odnośnie 
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drogi powiatowej, a właściwie dróg. Naszych dróg w naszym terenie Wietrzychowice. 

Ponieważ były odnawiane te linie środkowe, które widzieliśmy i one się tak skończyły 

właściwie, w którymś momencie tu w Wietrzychowicach. Troszkę potem jest tej linii 

środkowej w Demblinie. Ja mam takie pytanie, ponieważ u naszych sąsiadów  

w Szczurowej są takie linie boczne, czyli po bokach drogi. Teraz były takie mgły dosyć 

mocne, gdzie to ograniczało widoczność, no nie będziemy się czarować, bo to dosyć 

dużo ułatwia kierowcom brzydko mówiąc trzymać się pobocza. I jakie kryteria trzeba 

spełniać, żeby takie boczne linie zostały u nas pomalowane, czy są te drogi jakoś 

klasyfikowane, czy to jest jakiś koszt nie do przejścia? No ja bym chciała, żeby mi Pan 

radny odpowiedział albo się dowiedział przynajmniej, żeby móc coś takiego u nas 

wykonać, żeby to ułatwiło troszeczkę naszym kierowcom jazdę w takich warunkach.  

Radny Grzegorz Duda- powiedział: Pani Przewodnicząca, Szanowni Radni, Panie 

Radny Stefanie. Ja składałem tą interpelację już, czy wniosek na wiosnę tego roku  

i dostaliśmy odmowę, już nie pamiętam jaka była przyczyna, ale też byłem za tym i też 

bym prosił Pana Radnego o interwencję w tej sprawie, żeby te boczne linie jednak  

w naszej gminie były. Teraz jakby były te pobocza na powiatowych drogach czyszczone 

przez jedną z firm i teraz jakby odkryły, że dawniej jednak były te linie widoczne. A teraz 

ciężko jest właśnie o odnowienie, odpowiedź była, że powiat nie ma pieniędzy, więc 

może by tutaj jednak zainterweniować.  

Radny Powiatowy Stefan Dzik- powiedział: to znaczy powiem tak, pierwsza sprawa 

trzeba przyznać, że te linie tak jak Pani radna podniosła to w swojej wypowiedzi przede 

wszystkim służą bezpieczeństwu, bo w szczególnie trudnych warunkach, nie będziemy 

sobie tego tu tłumaczyć, jedzie się na linie i ta linia ułatwia po prostu jazdę  

i bezpieczeństwo, więc założeniem powiatu z tego co po prostu przedstawiał nasz 

zarząd dróg powiatowych jest takie, żeby zwiększać, bo według przepisów formalnych to 

dopiero kategoria, szerokość drogi itd. klasyfikuje daną drogę do oznaczenia znakami 

poziomymi na jezdni, a takim znakiem jest między innymi ta linia. Natomiast nasz 

Zarząd Dróg Powiatowych, jak gdyby wyszedł z założenia, że właśnie ze względu na to 

bezpieczeństwo własnymi środkami, są do tego sprzęty zakupione, maszyny itd., które 

to wykonują. Nie wszystko wykonujemy, jak gdyby sami, ale dużo też wykonuje Zarząd 

Dróg Powiatowych w ramach swoich zadań, żeby po prostu jak najwięcej tych linii 

oznaczyć. Powiem tak, że na naszym terenie trosze tych dróg się udało oznaczyć, bo 

takie odcinki w ubiegłym roku, była chyba zrobiona droga na … w ubiegłym roku albo 

dwa lata temu w kierunku Zaborowa, bo tam jest wąska droga przez las, dwa dość duże 

rowy są z obu stron i była ta droga zrobiona. Ja staram się też tutaj w miarę moich 

możliwości, no prosić, bo tylko taką możliwość ma też radny, bo gdyby mi ten sprzęt dali 

to pewnie może bym po prostu go opanował i przejechał, ale mi nie dadzą, więc tylko  

w ramach swoich możliwości mogę prosić, interpelować o tom, żeby kolejne rzeczy 

zostały na naszym terenie oznaczone. Powiem tak w ubiegłym roku jeszcze tutaj Pan 
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radny Sylwek tam w Demblinie mocno naciskał na oznaczenie, rozgraniczenie tych 

dróg, rozjazdów na Pąłuszyce i Nowopole. Przez jakiś czas po prostu nie udało się to 

zrobić, były później zrobione projekty, jakoś tam to się zawieruszyło, nie wykonane.  

No udało się przed samym tym ostatnim śniegiem, takim rzutem na taśmę zostało tam 

wykonane, przy okazji też służby będąc tu na naszych drogach tam pod szkołą ten napis 

się pojawił przy przejściu obok, ale tam ktoś zwracał uwagę, że to nie w tym miejscu, bo 

skręt do szkoły jest w innym, ale to nie jest związane, jak gdyby z wjazdem na posesję, 

tylko to jest związane z przejściem dla pieszych. Proszę Państwa ja tak jak mówię, 

mogę tylko prosić i kolejne rzeczy interpelować. Dróg na terenie powiatu, które są 

jeszcze nie oznaczone jest naprawdę bardzo dużo. Te wszystkie, które są obecnie nowe 

nakładki robione to z reguły ta zasada promowana przez nasz Zarząd Dróg 

Powiatowych jest realizowana, natomiast na tych starszych drogach, no wiąże się to  

z tym, że to po prostu też wynika, nie pewnie tylko wynika z ograniczeń finansowych, tak 

jak tutaj pan radny stwierdził w interpelacji, odpowiedzi na interpelację, która była 

złożona. Ja ze swojej strony tutaj obiecuję dalsze nasilenie starań i próśb o to, żeby po 

prostu kolejne odcinki dróg były w ten sposób oznaczone.  

Radny Grzegorz Duda- powiedział: jeszcze jedna sprawa a właściwie prośba do Pana 

radnego powiatowego o tym, żeby w przyszłym roku 2026 jednak gmina Wietrzychowice 

była wcześniej wykaszana, jeżeli chodzi o pobocza, bo przez ostatnie dwa lata to 

naprawdę było to bardzo drastycznie opóźnione. Mieszkańcy się skarżyli, że drogi są nie 

widoczne i skrzyżowania, także bardzo proszę jeszcze w tej sprawie.   

Radny Powiatowy Stefan Dzik- powiedział: Panie radny ja jeszcze jedno pytanie, 

swego czasu dyskutowaliśmy bardzo mocno na temat rozbudowy, przebudowy mostu  

w Wietrzychowicach w ciągu drogi powiatowej. Była wtedy na fali mowa w naszym 

społeczeństwie most na Dunajcu itd. i że ten ruch zostanie tutaj przerzucony przez to 

wąskie gardło się to okazuje, że przez Wietrzychowice. No, ale już wiemy, że most na 

Dunajcu powstanie nie za naszych czasów. Ja dalej chciałbym, żeby powiat kiedyś tam 

albo w swoich planach już miał przebudowę tego mostu w Wietrzychowicach tutaj  

w ciągu drogi powiatowej, bo naprawdę mamy sprzęty, to już nieraz mówiłem rolnicy 

coraz większe, dyskutowaliśmy na temat wycięcia tej balustrady, ale przepisy nie 

pozwalają. No czy nie dobrze by było przystawić się do tego tematu tak na poważniej  

i w przyszłości przebudować ten most. 

Radny Powiatowy Stefan Dzik- powiedział: to odpowiadając może tu po kolei na 

pytanie Pana radnego Grzegorza otóż ten czas koszenia to jest ustalany tez tak jakby 

przez Zarząd Dróg Powiatowych, nie ma na to bezpośredniego wpływu radny, może 

tylko monitować. Natomiast kolejność, to z tym to różnie, raz zaczynają od południa, raz 

zaczynają z tej drugiej naszej strony. No też tutaj nie mogę powiedzieć do końca, że nie 

są te prośby wysłuchiwane, bo może są tu państwo z Woli Rogowskiej miały być 

Dożynki było powiedzmy nie wyglądało to najlepiej, no wtedy naprawdę na moją prośbę 
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tutaj te służby stanęły na wysokości zadania i było wykoszone, niektórzy mówili, że 

bardzo dobrze, więc no takie rzeczy też się panie radny dzieją. Natomiast, jeżeli 

zaczynają z jednego miejsca to idą, jak gdyby po kolei. I trudno też ten sprzęt i tych 

pracowników przerzucać więc to już za to harmonogram odpowiada, jak gdyby Zarząd 

Dróg Powiatowych, natomiast przekażę taką prośbę, żeby po prostu tak zadziałać, żeby 

nie zawsze musiano jeździć w takich tunelach jak czasem są przy drogach związane  

z wysoką trawą. I Panie Zbyszku odnośnie tego mostu może nie dzisiaj czas na temat 

mostu na rzece Dunajec, bo na ten temat wiele było powiedziane. Ja tylko powiem tak, 

że temat nie jest wcale zakopany jeszcze tak całkiem, bo pojawiły się propozycje mocne 

tutaj na temat budowy mostu na Dunajcu, takiego mostu wojskowego. My jako radni 

naszego klubu i też osoby, którym na tym zależy zwróciliśmy się z tą taką prośbą do 

władz zarządu powiatu o wystąpienie, o zainteresowanie się tym tematem większe.  

No niestety na ten moment otrzymaliśmy odpowiedź negatywną, Starosta stwierdził, że 

on jest za budową normalnego mostu, a nie mostu wojskowego, który tutaj wicepremier 

Władysław Kosiniak- Kamysz obiecywał duże wsparcie. I była no może dalej jest jakaś 

szansa, ale mówię to jest osobny temat nie chciałbym go tutaj dzisiaj poruszać. 

Natomiast wąskiego gardła w Wietrzychowicach tego mostu, o którym Pan mówi, ten 

most również jest ujęty w harmonogramie mostów do przebudowy na terenie powiatu 

tarnowskiego. Takich mostów powiat w ciągu roku odbudowuje jeden, dwa takich nie 

dużych po prostu tylko, że nie jest on jeszcze w tej najbliższej kolejce do przebudowy, 

ale powiem, dlaczego nie dlatego, że akurat w Wietrzychowicach itd. tylko, że  

w pierwszej kolejności powiat realizuje jeszcze przebudowę mostów drewnianych,  

a takie mosty jeszcze w powiecie posiadamy. I w tej chwili na przykład w Rzepienniku 

był tam most robiony i to są po prostu mosty, które mają konstrukcję drewnianą, czy 

most w kierunku tam, był robiony most w kierunku wyjazdu z powiatu tarnowskiego  

w kierunku Gorlic. To są jeszcze wszystko mosty starego typu, drewniane, które po 

prostu albo na tych mostach jest takie ograniczenie już tonażu, że tylko tam samochody 

osobowe i to może jeszcze pod warunkiem takim, że się nic nie stanie, no a niestety 

droga powiatowa musi być przygotowana do tego, żeby ruch na niej odbywał się  

o większym tonażu więc ta ranga tego naszego mostu jest jeszcze … jego wytrzymałość 

nie wpisuje się jeszcze, powiem tak, czyli jest  w kolejce ale nie jest jeszcze w tej jak to 

się mówi w samym czubie tej kolejki.  

Radny Andrzej Pudełko- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Panie 

Wójcie, Pani Sekretarz należą się podziękowania, bo zakończył się remont na 

oczyszczalni ścieków w Miechowicach Wielkich. Następowały różne zmiany, które 

naprawdę się przyczyniły do lepszego funkcjonowania tej oczyszczalni. Właśnie na 

prośbę moją, bo różne takie obserwacje zdecydowały o tym, że to może być lepsze 

rozwiązanie, dlatego trzeba podziękować Panu Wójtowi Robertowi Śpiewakowi, Panu 

kierownikowi od inwestycji Markowi Augustyńskiemu, Pani kierownikowi wodociągów 

Pani Urszuli Rudnik- Czuchra, bo tam te pewne zmiany, które zostały wykonane dzięki 
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firmie DDKS po prostu ta firma poszła na te zmiany. Następnie trzeba jeszcze 

podziękować Panu Marcinowi Dymonowi prezesowi tej firmy, bo Państwo nie wiecie, ale 

święta jak to święta lubi się tam coś zepsuć i akurat gryzonie przegryzły tam kabel i on 

święto długie przyjechał usunął usterkę. Bo światłowód to jest taki przewód, który 

zwierzęta czy gryzonie tego się nie boją i to jak przegryzie nie ma sterowania między 

tam którymiś budynkami tak się stało. Ciężko może to będzie wytępić, ale musimy z tym 

powalczyć. Dlatego jeszcze raz dziękuję tym Państwu, bo naprawdę się przyczynili do 

dobrej współpracy. Należy się też podziękowanie Panu Ryśkowi Pochroniowi, bo jeżeli 

nie było światła ulicznego od DINO do Pana Nagórzańskiego, ktoś tam mówił, że nie 

działa. Ja dzwoniłem do energetyki to mi powiedzieli, że jest tyle usterek, że nie są  

w stanie przyjechać. Pan Rysiek w ciągu tam 24 godzin może 30 zorganizował to nie ma 

problemu włączyli światło. Drugi problem tam był znowu ze światłem ulicznym tutaj od 

szkoły do końca Wietrzychowic i Szymonowic. Ktoś mówił, że zgłaszał to Panu Ryśkowi 

Pochroniowi, że to nie działa. Ja mu zadzwoniłem na wieczór i w ciągu, no nie wiem  

w nocy, jak on to załatwił nie wiem w każdym bądź razie światło rano już było. Dlatego 

ma jakieś tam dojścia, dlatego nie można powiedzieć, że on tam nie jest w stanie tego 

załatwić. Następne podziękowanie należy się do pani Moniki Bączek, bo zostały tam 

usunięte drzewa na niektórych przepompowniach, które naprawdę zagrażały życiu  

i jeszcze uszkodziły skrzynkę prądową, ale chyba z pomocą Pana Ryśka udało się to 

dokończyć. Dlatego dziękuję im wszystkim i życzę Wam wszystkiego dobrego, jak 

najmilszego spokoju w nowym roku a dla nas może mniej awarii.  

Radny Andrzej Dębiński- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Panie 

Wójcie jak jesteśmy w ferworze podziękowań na koniec roku też chciałem podziękować 

za zrealizowanie inwestycji pokrycia dachu na remizie w imieniu strażaków i Koła 

Gospodyń oraz mieszkańców, że nie będzie się tam lalo na budynek od wewnątrz.  

Za zrealizowanie tej inwestycji wymiana instalacji, bo ostatnio właśnie się przekonaliśmy 

w Dożynki, że ta instalacja jest za słaba, że nie było się nawet gdzie przyłączyć. 

Musieliśmy kombinować dużo, także dziękujemy bardzo, że w przyszłości będziemy 

mogli realizować też duże imprezy, jest to tam zrobione tak jak trzeba teraz, są skrzynki 

no i też myślimy, że jeszcze jakieś inwestycje się u ans pojawią do końca kadencji Pana 

Wójta. No też myślimy, że ten chodnik, o którym tu była dyskusja w końcu zostanie 

zrealizowany, no bo mieszkańcy czekają już tyle lat i zapytania też do radnych i do 

sołtysów składali, dlaczego to nie jest zrealizowane. No i chcę życzyć wszystkim na 

koniec tego roku przyszłego, w przyszłym roku przede wszystkim zdrowia  

i bezpieczeństwa w tym nowym roku.  

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: to ja jeszcze w imieniu 

sowim i radnych podziękuję Panu Wójtowi i wszystkim pracownikom Urzędu Gminy, 

wszystkim odpowiedzialnym osobom za inwestycje, które na terenie całej gminy są 

wykonywane. Dziękuję serdecznie, a w obliczu właśnie nadchodzącego Nowego Roku, 
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jesteśmy już tuż, tuż, wszystkim mieszkańcom gminy Wietrzychowice, wszystkim nam 

tutaj zebranym życzę wszelkiej pomyślności, zdrowia, szczęścia, mnóstwo życzliwości. 

Jeżeli mamy do siebie jakieś uwagi to bardzo proszę i życzę sobie tego, żeby te uwagi 

były takie obiektywne, bo one też ukierunkują, gdzieś pracę i zwracają uwagę na jakieś 

niedociągnięcia. Wszystkiego najlepszego dla wszystkich Państwa w nowym 2026 roku. 

10. Zakończenie Sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy o godz. 13:43 

zamknęła obrady dziękując wszystkim za obecność.  
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